



习近平向阿盟 首脑理事会会议致贺信

新华社北京11月2日电 11月1日，国家主席习近平向阿拉伯国家联盟首脑理事会会议轮值主席阿尔及利亚总统特本致贺信，祝贺第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议在阿尔及尔召开。

习近平指出，阿盟致力推动阿拉伯世界联合自强，积极促进中东地区和平稳定，为维护多边主义、维护发展中国家共同利益作出了不懈努力。阿尔及利亚长期致力于加强阿拉伯国家团结，积极维护发展中国家合法权益，重视中国

同阿拉伯国家集体合作，我对此表示赞赏。

习近平强调，中国同包括阿尔及利亚在内的阿拉伯国家友谊历史弥坚。近年来，双方政治互信日益巩固，共建“一带一路”走深走实，各领域务实合作成果丰硕。面对新冠肺炎疫情，中阿守望相助、共克时艰，树立了南南合作典范。中方愿同阿拉伯国家一道，继续坚定相互支持，扩大合作，携手打造面向新时代的中阿命运共同体，共同创造中阿关系的美好未来，为促进世界和平与发展贡献力量。

习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹 为中巴全天候战略合作伙伴关系注入新动力

新华社北京11月2日电 国家主席习近平11月2日上午在人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出，欢迎你来访，感谢你第一时间来信祝贺中国共产党第二十次全国代表大会召开。中国和巴基斯坦是好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来，两国在世界变局乱局中相互支持、砥砺前行，彰显中巴“铁杆”情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待中巴关系，始终将巴基斯坦置于周边外交的优先方向，愿同巴方提升全方位战略合作水平，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体，为中巴全天候战略合作伙伴关系注入新动力。

习近平强调，中方赞赏巴方坚定推进对华友好合作，感谢巴方在涉及中国核心和重大关切问题上支持中方，将坚定支持巴方维护国家主权和领土完整、发展利益、民族尊严，坚定支持巴基斯坦实现稳定团结、发展繁荣。中方对巴基斯坦人民遭受特大洪灾深表同情，将追加提供紧急援助，帮助巴基斯坦灾后重建、支持巴方恢复灾后农业生产，加强防灾减灾、应对气候变化合作。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会取得的重要成果。习近平指出，中国将继续坚持对外开放基本国策，不断以中国新发展为包括巴基斯坦在内的世界各国提供新机遇。中方愿同巴方深化发展战略对接。双方要用好中巴经济走廊联合合作委员会机制，以更高效率推进中巴经济走廊建设，将其打造成“一带一路”高质量发展示范性工程。要加快推进瓜达尔港配套基础设施建设，发挥港口对地区联通发展的辐射带动作用。双方要共同努力，为早日实施一号铁路干线升级改造项



11月2日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。新华社发

目和卡拉奇环城铁路项目创造条件。中方欢迎巴基斯坦扩大优质农产品对华出口，愿同巴方拓展数字经济、电子商务、光伏等新能源合作，扎实推进农业、科技、民生等领域合作，将继续为巴方稳定金融形势提供力所能及的支持。中方支持中国工业强

省同巴方结对子推进产业合作，希望巴方提供良好营商环境。我高度牵挂巴国人的安全问题，希望巴方为赴巴基斯坦开展合作的中国机构和人员提供可靠安全环境。

习近平指出，当前，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。

面对高度不确定的世界，双方要站在历史正确的一边，保持在国际多边机制中的高水平合作，在重大国际地区问题上密切配合，维护真正的多边主义，维护国际公平正义，维护发展中国家共同利益，为世界提供确定性和正能量。(下转A02版)

关注

市民文化节与您相约
厦门青年民族乐团
今晚登台献艺



[A05版]

复旦中山厦门医院 迎来新里程碑

该院力争用2-3年时间正式建成复旦大学附属医院，为患者提供高水平医疗服务



[A11版]

我市保障房建设 再传竣工捷报

洋唐居住区三期保障性安居工程全面竣工

[A10版]

国家二级保护动物 “举家”来厦越冬

观鸟爱好者在海沧区马銮湾附近拍到多只白额雁



[A12版]

新冷空气明天抵厦 带来大风降温

今明天我市局部有阵雨；周日城区最低气温或降至17℃

[A12版]

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

扎实推动党的二十大精神在厦门落地生根

崔永辉下基层宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 蔡镇金)1日下午，市委书记崔永辉前往海沧区，向基层党员干部群众宣讲党的二十大精神。他强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要按照“五个牢牢把握”重要要求，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，扎实推动党的二十大精神在厦门落地生根。

崔永辉察看了海沧区国有企业党群服务中心暨党的二十大精神宣讲工作室，对该中心充分发挥党代表的作用，打造党的理论政策宣讲阵地，推动党的二十大精神在国企落地表示肯定。在海沧社区绿苑小区，崔永辉认真倾听居民畅谈小区的美丽“蝶变”，详细了解居民对未来的期盼，并结合大家关心的问题，有针对性地宣讲党的二十大精神。随后，崔永辉与基层党员干部群众座谈，党的二十大精神宣讲月分享了光荣

参加大会的喜悦与收获，海虹社区党委书记徐学军介绍了社区学习贯彻党的二十大精神更好服务群众情况，新党员周亭葵交流了学习初步感受及下一步安排，老党员陈大英讲述了海沧的十年巨变。

崔永辉结合参加党的二十大经历和工作实际，分享了学习感悟，深入浅出地阐述了党的二十大重大意义、丰富内涵、精神实质。他说，党的二十大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果，就新时代新征程党和国家事业发展制定了大政方针和战略部署，是我们党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领。习近平同志继续当选中共中央总书记、中央军委主席，充分反映了全党同志和全国各族人民对习近平同志的衷心拥护、信赖和爱戴，是党之大幸、国之大幸、人民之

大幸。深入学习贯彻党的二十大精神，最根本的就是要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，最重要的就是要把党的二十大精神传达到每个基层党组织、党小组，落实到每个党员和居民群众，教育引导广大基层党组织忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，坚定不移听党话、跟党走，更加自觉地汇聚起团结奋斗、共圆伟大梦想的强大正能量。

崔永辉表示，党的二十大报告首次阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，开辟了马克思主义中国化时代化新境界。厦门是习近平新时代中国特色社会主义思想上下更大功夫，原原本本学习党的二十大报告和党章，深刻领会蕴含其中的道理、学理、哲理，坚持和运用好贯穿

其中的立场、观点、方法，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，真正用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，切实把思想的力量转化为做好工作的强大动力。

崔永辉说，要把学习贯彻党的二十大精神同学习贯彻习近平总书记致厦门经济特区建设40周年贺信重要精神紧密结合起来，紧紧围绕“努力率先实现社会主义现代化”这一目标，科学谋划贯彻落实举措，勇立潮头、勇毅前行，永不自满、永不懈怠，一步一个脚印把习近平总书记为我们擘画的宏伟蓝图变成美好现实。要对标党的二十大精神、对标群众期盼、对标先进城市，进一步提升为民服务水平，强化基层治理创新，夯实基层党建基础，为实现人民对美好生活的向往而不懈努力。

市领导陈沈阳、吴子东、游文昌、连坤明参加宣讲。

市人大常委会党组召开会议

本报讯(记者 詹文)近日，市人大常委会党组书记、主任杨国豪主持召开常委会党组会议，传达学习党的二十大精神，传达习近平总书记在10月25日中共中央政治局会议上、瞻仰延安革命纪念馆时的重要讲话精神，传达学习《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》；传达学习习近平总书记向中国国际可持续交通创新和知识中心成立、向美中关系全国委员会年度晚宴致贺信精神，以及省委、市委常委会会议部署要求，研究贯彻措施。

会议强调，要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。紧扣党中央决策部署和省委、市委工作要求谋划推进人大各项工作，始终自觉在党的领导下依法履职。主动担当作为，把党的二十大精神转化为新时代我市人大工作的生动实践。强化正风肃纪，锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神，不断巩固发展风清气正、健康向上的良好政治生态。

会议要求，要认真学习领会习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神，支持和推动政府及有关部门加快厦门翔安机场、港口、铁路、城市轨道交通等建设，用好金砖创新基地、自贸试验区、投洽会等平台，深入推进一流营商环境建设，着力推进海丝中央法务区建设，加快打造新发展格局节点城市，促进更高水平对外开放。



建设百年品质工程 书写跨岛发展答卷

■本报今起推出“党报记者蹲点基层共学二十大精神”系列报道

■首场走进翔安大桥施工现场，与建设者们一起学习贯彻党的二十大精神，感受“跨岛发展天地宽”

▶建设者在翔安大桥上火热施工。(本报记者 黄少毅 摄)



A02版